

Încă o revoluționară mai puțin

Valerica Călin a fost imputernicită, după evenimentele din decembrie, de către C.P.U.N., să se ocupe cu problemele de comerț în București. (Faptul că anterior suferise nu mai puțin de 6 (șase) condamnări pentru prostituție nu a constituit o piedică).

În calitate pe care a deținut-o la Primărie, s-a bucurat de multe avantaje: a fost în Italia, și-a cumpărat o mașină, a distribuit mult rîvnitele ajutoare. Printre atribuțiunile sale era și aceea de a elibera autorizații de privatizare. Tariful — de la 5 000 de lei în sus, diferențiat în funcție de importanța obiectivului vizat de întreprinzător. Pentru cine nu știe, autorizația de privatizare este legal condiționată de calitatea atestată prin diploma de calificare în domeniul dorit de întreprinzător. Valerica Călin avea la dispoziție și diplome de calificare în alb, ce puteau fi completate pe loc, contra altei sume, desigur. După obținerea unei diplome într-o necesară meserie și a unei autorizații de privatizare, orice întreprinzător care se respectă are nevoie și de un spațiu de funcționare. Valerica Călin ținea la dispoziția doritorilor aprobări de spații semnate de Gelu Voican Voiculescu. False firește.. Un specimen al semnăturii d-lui Voican era lipit în colțul unui text confecționat și colajul era tras la xerox.

În momentul de față este arestată. Pentru luare de mită și trafic de influență. Am dorit să stau de vorbă cu ea. Nu s-a putut deoarece, acuzînd un dezechilibru psihic, a fost internată pentru expertiză la spitalul penitenciarului Jilava.

În zilele de 22—23 decembrie a fost în sediul C.C., a văzut multe, îi cunoaște pe mulți care acum, datorită posturilor înalte pe care le dețin, ar dori să se uite ce au făcut în acea perioadă. Internarea pe care a solicitat-o poate fi o strategică tragere de timp, pentru ca telefoanele să poată suna prin cabinete în ajutorul ei. S-ar putea chiar să fie făcută scăpată. Știe prea multe și a mai și avut prostul obicei de a scrie într-o agendă ce acum se află în posesia poliției.

La perchezitie, în biroul ei s-au mai găsit o ladă de un metru cub plină cu buletine de voturi neanulate și teancuri de imputerniciri în alb semnate de puternicii zilei. Cu un singur asemenea exemplar poți primi o casă sau o slujbă!

Ținem la dispoziția curioșilor asemenea imputerniciri, un set de buletine de vot, o copie xerox după agenda Valericăi Călin și o listă cu componența unei comisii formate în exclusivitate de „revoluționari decembriști”, din care aproape o jumătate sînt acum în dosul grațiilor sau fugiți în străinătate cu zeci de mii de lei și dolari furati. Un funcționar de pe această listă, care deține acum un post cheie și aspiră la unul și mai cheie, are o poveste de-a dreptul spectaculoasă: în noaptea de 22—23 decembrie, beat fiind și dormind pe trotuar, a fost băgat de soldați în Primărie ca să nu fie împușcat sau călcat de vreur. TAB. Și în Primărie a rămas pînă astăzi. Există, se vede, un Dumnezeu al bețivilor!

MIREL CUREA

N.B. Potrivit unei știri din Viața Capitalei, Valerica Călin ar fi lucrat la Comisia de cercetare a abuzurilor de la Prefectura Capitalei. Absolut inexact. Respectiva activa la Primăria Capitalei, răspunzînd de problemele din comerț.

Ba mai mult, Comisia e cea care i-a descoperit escrocheria și a sesizat Poliția.